

我与祖国共成长

病原生物学系党支部 孙允东

1977年我国恢复高考，开始通过考试选拔优秀人才，
这年5月，我来到这个美丽的世界。

我出生在农村，从小就知道我们国家穷，农村更穷。

穷则思变，1978年，还在襁褓中的我并不知道，在我国首都北京，有一场伟大的划时代会议正在召开！十一届三中全会，这个注定要被写进历史的会议，就像知识改变我的命运一样，改变了中国来着的历史。

一滴水能反映太阳的光辉，一个家可折射社会的进步。当我还在牙牙学语，吃着玉面窝头的时候，中国共产党十二届三中全会1984年10月20日在北京举行。全会一致通过了《中共中央关于经济体制改革的决定》。这个决定阐明了加快城市为重点的整个经济体制改革的必要性、紧迫性、规定了改革的方向、性质、任务和各项基本方针政策，是指导我国经济体制改革的纲领性文件。“地薄载松柏，家贫子读书”。这一年我进入小学。更是这一年7月29日，许海峰获得了中国奥运史上的第一枚金牌。

当我一个字，一道题的学习时，我们家主食也由窝头变成了白面馒头；房子由土胚房变成砖瓦房；我的祖国也日新月异、蓬勃发展。1992年我参加中考，我国的综合国力跃居

世界第六！前一年，第十一届亚运会在北京召开。当鲜艳的五星红旗一次次升起，我们心里澎湃的是爱国的情愫，祖国，我为你自豪，我为生在你的国度而骄傲！这一年中国共产党第十四次全国代表大会召开，确立了邓小平建设有中国特色社会主义理论在全党的指导地位，为我国以后的发展奠定了方向。

1996年我参加高考，成为山东农业大学的一名大学生。当我还沉浸在兴奋之中的时候，1997年7月1日，香港回归，中华人民共和国香港特别行政区正式成立，全国人民为之欢欣鼓舞。99年澳门回归。2000年我大学毕业成功考上了研究生，2001年，我国赢得08年奥运会举办权。

2003年我硕士毕业，成功考取了山东大学的博士生。同年10月15日，我国神舟五号载人飞船发射成功，中国人几千年的飞天梦想终成现实。2005我发表我的第一篇SCI文章，为自己能够获得博士学位暗暗高兴。同年年神六飞天。

2006年7月1日，我博士毕业，成为一名光荣的人民教师，同样是这一日青藏铁路全线通车；08年神七升空，我们成功举办了奥运会！而这一年我也晋升为山东大学的副教授。2016年我国C919大型客机成果试飞，我国由制造大国到制造强国转变。到今天，我工作了整整十三周年了，这些年里，我指导的研究生纷纷毕业到各大医院检验科、大型药企与预防检验相关单位参加工作，贡献着他们的力量。他们从一个

个充满理想的大学生，成长为有文化有技能的教师、医生、公务员。

而近几年我国的发展更是日新月异，习近平新时代中国特色社会主义思想的提出为我国今后发展指明了方向，“四个全面，五大发展理念”的提出为人民获得更美好更幸福的生活奠定了基础。

四十年改革开放，成绩斐然：九年制义务教育全面普及；三农问题正在全面解决，农民有了医保，种粮有了补贴，家电下乡、汽车下乡等一系列惠农支农政策正在实施。经济快速发展，人民生活普遍提高，综合国力大幅度增长，GDP综合跃居世界第二，华为5G引领世界。厉害了我的国……

圣人那个梦“老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼”的社会正在逐步形成，和谐社会，我们要实现的是更美的蓝图！

习主席说过：一切以人民利益为中心。在十三届全国人大一次会议闭幕时，国家主席习近平在闭幕式上作了重要讲话。在这篇不到5000字的讲话中，习主席84次提及“人民”，全篇讲话洋溢着强烈的人民观。

“始终与人民心心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗，始终保持马克思主义执政党本色，永远走在时代前列，永远做中国人民和中华民族的主心骨！”

我相信有这么英明的政府，带领我们伟大的民族，我们的前途一定是光明而辉煌的。对这点，我深信不疑！

祖国，我爱你，我为生在你的国度而自豪，我为与你共同成长而骄傲！

谢谢！